СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «КОВЫЛИНСКОЕ»

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по вопросу:
«О проекте бюджета сельского поселения «Ковылинское» на 2019 г.


«14» декабря 2018 года                                                                              № 

п. Ковыли


Председатель публичных слушаний – С.В. Убушаев
Секретарь –  Голубцова Н.Л.
Присутствуют:9 человек:

Н.В. Дементьева	Л.С. Главнова	М.И. Иванова
Голубцова Н.Л. 	Т.П. Мокин	А.Г. Лихачев
Кузнецова Е.Л.	А.В. Лопухова	Н.С. Вишнякова

Повестка дня:
« О проекте бюджета  сельского поселения «Ковылинское» на 2019 г.»

   Проведение публичных слушаний по проекту бюджета «Ковылинское» сельского поселения на очередной 2019 год и плановый период 2019-2020 годы осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом «Ковылинское» сельского поселения.
   Открыл публичные слушания по проекту решения Совета депутатов «Ковылинское» сельского поселения «О бюджете «Ковылинское» сельского поселения на очередной 2018 год глава администрации «Ковылинское» сельского поселения С.В. Убушаев 
    С докладом об основных параметрах бюджета «Ковылинское» сельского поселения выступила Н.В. Дементьева  – главный бухгалтер сельского поселения «Ковылинское», которая кратко охарактеризовала основные статьи решения о бюджете, доходную и расходную части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2019 год, а именно:
Основные характеристики бюджета   сельского поселения «Ковылинское»
 
 1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета сельского поселения «Ковылинское» в сумме   13 031,3  тыс. руб.;
 2) общий объем  расходов бюджета сельского поселения «Ковылинское» в сумме 13 031,3  тыс. руб.;
 3)  размер дефицита бюджета сельского поселения «Ковылинское» в сумме 0,0  тыс. руб.
4) объём межбюджетных трансфертов, получаемых бюджетом сельского поселения «Ковылинское» из других бюджетов бюджетной системы -  6 220,4 тыс. рублей  
5) объём бюджетных ассигнований, направленных на исполнение публичных обязательств  - 213,7 тыс. руб.
6)  объём бюджетных ассигнований на предоставление иных  межбюджетных трансфертов бюджету муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края на исполнение передаваемых полномочий сельского поселения в сумме 796,1 тыс. рублей, в том числе:
-на финансовое обеспечение передаваемых полномочий по формированию и исполнению бюджета сельского поселения «Ковылинское» в сумме 238,8 тыс. рублей;
- на финансовое обеспечение передаваемых полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры сельских поселений в сумме 557,3 тыс рублей.

  В  процессе проведения публичных слушаний поступили предложения от жителей о выделении денежных средств на ремонт и покупку оборудования детской площадки, озеленение парка. При обсуждении данных вопросов пришли к решению о рассмотрении этих вопросов в рамках участия сельского поселения «Ковылинское» в проекте «Забайкалье территория будущего».
  Проект бюджета сельского поселения на очередной 2019 год в соответствии с действующим законодательством, направить на рассмотрение, на ближайшее заседание Совета депутатов сельского поселения «Ковылинское»

Председатель                                                                    С.В. Убушаев

Секретарь                                                                          Н.Л. Голубцова
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